

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**10195** *Anuncio de corrección de errores de la Jefatura de Intendencia de Asuntos económicos Este. Servicio de recepción y conserjería de RLM Pedralbes y Mallo Blanco. Expte. 2032715000600.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 72, de 25 de marzo de 2015: En 8.a) Presentación de ofertas, donde dice: Hasta las 12:00 horas del 6 de abril de 2015, debe decir: Hasta el 9 de abril de 2015. En 9.d) Apertura de ofertas, donde dice 14 de abril de 2015, a las 10:00, debe decir: 21 de abril de 2015, a las 10:00.

Zaragoza, 25 de marzo de 2015.- El Jefe de la Unidad de Contratación de la JIAE Este.

ID: A150012473-1